
Lab 10: Hash Tables with Chaining
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 Αφού περιςςότερα από ϋνα κλειδιϊ μπορούν να πϊρουν 
την ύδια τιμό από τη ςυνϊρτηςη κατακερματιςμού, 
μπορούμε να θεωρόςουμε ότι κϊθε θϋςη του πύνακα 
‘δεύχνει’ ςε μια ευθύγραμμη απλϊ ςυνδεδεμϋνη λύςτα.

 Για κϊθε i, ςτη θϋςη Η[i] του πύνακα βρύςκουμε λύςτα που 
περιϋχει όλα τα κλειδιϊ που απεικονύζονται από τη 
ςυνϊρτηςη h ςτη θϋςη αυτό.

 Για να βρούμε κϊποιο κλειδύ k, πρϋπει να ψϊξουμε ςτη 
λύςτα που δεύχνεται ςτη θϋςη H[h(k)].

 Ειςαγωγϋσ και εξαγωγϋσ ςτοιχεύων μπορούν να γύνουν 
εύκολα με βϊςη τισ διαδικαςύεσ ςυνδεδεμϋνων λιςτών. 
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 Πίνακασ κατακερματιςμού ςταθερού 
μεγέθουσ (TABLE_SIZE):
 void destroyTable(HashTable * table);

 void insertEntry(HashTable *table, 

Student *student);

 void deleteEntry(HashTable *table, const 

char *studentID);

 HashEntry *findEntry(HashTable *table, 

const char *studentID);

 Ειςαγωγή 10000 φοιτητών με τυχαίο ID
 Τύπωμα του πίνακα κατακερματιςμού
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/*****************************************************************************

* *

* -------------------------------- hashpjw ------------------------------- *

* *

*****************************************************************************/

int hashpjw(const void *key) {

const char *ptr;

int val;

val = 0;

ptr = key;

while (*ptr != '\0') {

int tmp;

val = (val << 4) + (*ptr);

if (tmp = (val & 0xf0000000)) {

val = val ^ (tmp >> 24);

val = val ^ tmp;

}

ptr++;

}

return val % PRIME_TBLSIZ;

}
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